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ВИМОГА 

про надання інформації 

 

В Антимонопольному комітеті України (далі – Комітет) розглядається справа  

№ 127-26.4/57-25, розпочата за ознаками вчинення товариством з обмеженою 

відповідальністю «АОДЕМА» (далі – ТОВ «АОДЕМА», Товариство) (ідентифікаційний код 

юридичної особи 44480464) порушення, передбаченого статтею 151 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в 

оману (далі – Справа).  

Предметом Справи є дії ТОВ «АОДЕМА», які полягають, зокрема, у поширенні на 

упаковці продукції власного виробництва серветок паперових під позначенням «HOROSO» 

(далі – Продукція) інформації «350/400/450 серветок», а також інформації про 

антибактеріальні властивості вказаної продукції. 

Комітет уповноважений здійснювати розслідування згідно з законами України «Про 

Антимонопольний комітет України», «Про захист економічної конкуренції», «Про захист від 

недобросовісної конкуренції».  

Листом від 21.05.2025 № 1/21.05 (вх. Комітету № 8-04/7998 від 26.05.2025) (далі – 

Лист) ТОВ «АОДЕМА» надало інформацію на вимогу державного уповноваженого Комітету  

№ 127-26.4/04-2718е від 13.03.2025 (далі – Вимога), у зв’язку із чим у Комітету виникла 

необхідність в отриманні від Товариства додаткової інформації щодо обставин Справи. 

Відповідно до статей 7 та 16 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

державний уповноважений Комітету для реалізації завдань, покладених на Комітет, має 

повноваження при розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції вимагати від суб’єктів господарювання інформацію, в тому числі з 

обмеженим доступом. 
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З метою повного, всебічного та об’єктивного розгляду Справи, керуючись статтями  

7, 16, 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», вимагаю  

у 15-денний строк із дня отримання цієї вимоги надати Комітету наступну інформацію, 

пояснення та належним чином засвідчені копії документів: 

 

1. На питанням 1 Вимоги Товариство було зобов’язано, зокрема, надати зразки 

упаковок Продукції, виробництво та/або реалізацію яких здійснює/здійснювало  

ТОВ «АОДЕМА». 

На питання 3.2 Вимоги Товариство було зобов’язано зазначити, якими засобами 

доказування (зокрема, але не виключно, висновками компетентних установ, результатами 

лабораторних досліджень (випробувань) тощо) підтверджується, що Продукція має 

антибактеріальні властивості.  

У якості додатків до Листа у відповідь на питання 1 Вимоги Товариство надало 

Комітету п’ять зразків упаковок Продукції, серед яких були відсутні зразки упаковок 

Продукції, маркування яких містили б інформацію про антибактеріальні властивості 

Продукції. 

У відповідь на питання 3.2. Вимоги Товариство у Листі, серед іншого, повідомило, що 

не виробляє продукцію, яка має антибактеріальні властивості, а на упаковках Продукції 

відсутня будь-яка інформація про наявність у Продукції антибактеріальних властивостей.  

Водночас за наявною у Комітету інформацією Товариство здійснювало суб’єктам 

господарювання, які реалізовували Продукцію на маркетплейсі PROM.UA, реалізацію 

Продукції, у маркуванні упаковки якої міститься інформація «серветки паперові 

антибактеріальні» (див. додаток до цієї вимоги). 

З урахування вказаного надати пояснення: 

1.1. Чи здійснювало Товариство виготовлення та/або реалізацію Продукції в упаковці, 

зображення якої міститься в додатку до цієї вимоги.  

Якщо так, то надати ґрунтовні пояснення з приводу причин не подання зразку 

такої упаковки як додатку до Листа у відповідь на питання 1 Вимоги. Надати 

зразок вказаної упаковки у відповідь на цю вимогу.  

Якщо ні, чітко зазначити про це у відповідь на цю вимогу.  

1.2. Чи здійснювало Товариство виготовлення та/або реалізацію Продукції в упаковці, 

маркування якої містило б інформацію про антибактеріальні властивості 

Продукції, в іншій упаковці, окрім тієї, зображення якої міститься в додатку до 

цієї вимоги. 

Якщо так, надати зразок/зразки такої упаковки/упаковок.  

Якщо ні, чітко зазначити про це у відповіді на цю вимогу.  

1.3. Якими засобами доказування (зокрема, але не виключно, висновками 

компетентних установ, результатами лабораторних досліджень (випробувань) 

тощо) підтверджується, що Продукція, яка реалізовувалася в упаковці, 

маркування якої містило інформацію про антибактеріальні властивості Продукції, 

має антибактеріальні властивості. 

 

2. У відповідь на питання 6 Вимоги щодо обсягів реалізації Товариством Продукції, 

в кількісному та вартісному вираженні за весь період реалізації цієї продукції  

ТОВ «АОДЕМА» надало інформацію, з якої неможливо зробити висновки щодо обсягів 

реалізації кожного із видів Продукції, про які запитувалося у Вимозі.  

У зв’язку із вказаним, надати повну та вичерпну інформацію на дату відповіді на 

цю вимогу щодо обсягів реалізації Товариством кожного із таких видів Продукції: 

- в картонній упаковці з інформацією «450 серветок»; 
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- в картонній упаковці з інформацією «350 серветок»; 

- в поліетиленовій упаковці з інформацією «серветки паперові 

антибактеріальні», «400 серветок», 

кожному із суб’єктів господарювання, яким здійснювалася реалізація вказаних видів 

Продукції, в натуральних (штуки) і вартісних (грн без ПДВ) показниках, з дати першої 

поставки по дату надання відповіді на цю вимогу, за кожен рік окремо, помісячно, 

відповідно до таблиці, наведеної нижче: 

 

Таблиця  

  

Назва продукції Зображення 

упаковки 

Продукції 

 

місяць, 

рік 

Обсяги 

поставки  

(шт.) 

Обсяги 

поставки  

(грн без 

ПДВ) 

Суб’єкти 

господарювання, яким 

здійснювалося 

постачання Продукції  

(Повна назва, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи) 

Серветки під 

позначенням 

«HOROSO»  в 

картонній упаковці  

з інформацією «450 

серветок» 

     

 Всього за 

запитуваний 

період 

    

Серветки під 

позначенням 

«HOROSO»  в 

картонній упаковці   

з інформацією «350 

серветок» 

     

 Всього за 

запитуваний 

період 

    

Серветки під 

позначенням 

«HOROSO» в 

поліетиленовій 

упаковці з 

інформацією 

«серветки паперові 

антибактеріальні» 

     

 Всього за 

запитуваний 

період 

    

 Разом усіх 

вказаних у цій 

таблиці видів 

Продукції за 

запитуваний 

період 
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          Надати підтверджуючі документи: (2-3 примірники договорів, угод тощо (у разі, 

якщо такі договори, угоди тощо є типовими) з усіма їх невід’ємними частинами, надати копії 

всіх видаткових накладних та/або товарно-транспортних накладних з моменту початку такої 

реалізації по дату надання відповіді на цю вимогу Комітету щодо кожного суб’єкта 

господарювання – покупця Продукції, в електронному вигляді (на флеш-накопичувачу або 

оптичному диску СD-R або DVD-R, з накладанням електронного цифрового підпису 

уповноваженої особи Товариства). 

3. Чітко вказати період/періоди реалізації Товариством Продукції: 

3.1. В картонній упаковці з інформацією «450 серветок»; 

3.2. В картонній упаковці з інформацією «350 серветок; 

3.3. В поліетиленовій упаковці з інформацією «серветки паперові 

антибактеріальні». 

 Надати підтверджуючі документи, зокрема, по 1-2 копії видаткових та/або товарно-

транспортних накладних до них щодо перших та останніх операцій з реалізації кожного із 

зазначених видів Продукції. 

4. Зазначити, чи припинило Товариство реалізацію Продукції з інформацією, що є 

предметом розгляду Справи?  

4.1. Якщо так, вказати дату припинення реалізації (з зазначенням дня, місяця 

року), підтвердивши відповідь документально (зокрема, належним чином 

оформленими розпорядженнями, наказами Товариства, останнім документом, що 

свідчить про реалізацію Продукції суб’єктам господарювання тощо).  

4.2. Якщо ні, чітко зазначити про це у відповідь на цю вимогу.  

 

5. Чи вживалися ТОВ «АОДЕМА» заходи, спрямовані на припинення поширення 

Товариством інформації «350/400/450 серветок» на упаковках Продукції, а також інформації 

про антибактеріальні властивості Продукції?  

5.1. Якщо так, чітко вказати, які саме дії, спрямовані на припинення поширення 

вказаної інформації щодо Продукції були вжиті/вживаються Товариством та 

надати підтверджуючі документи щодо вказаного.  

5.2. Якщо ні, зазначити про це.  

 

6. Чи здійснювало ТОВ «АОДЕМА» відкликання Продукції (окремих її видів) у 

суб’єктів господарювання, яким її реалізовувало?  

6.1. Якщо так, надати всю наявну інформацію та підтверджуючі документи, на 

підставі яких здійснювалося відкликання та/або повернення Продукції (копії 

звернень, відповідей на них, акти приймання-передачі тощо), зазначити обсяги 

Продукції, що була відкликана, в натуральних (штуки) і вартісних (грн без ПДВ) 

показниках. Відповідь надати щодо кожного виду відкликаної Продукції окремо.  

6.2. Якщо ні, чітко зазначити про це у відповіді на цю вимогу.  

Також необхідно зазначити контакти виконавця, який буде надавати відповідь на цю 

вимогу, зокрема ПІБ, телефон, електронну пошту. 

Копії документів, наданих у відповідь на цю вимогу, обов’язково засвідчуються в 

порядку, встановленому чинним законодавством. 

Копії всіх договорів чи інших підтверджуючих документів, що запитуються в цій 

вимозі та надаються Товариством, мають бути надані з усіма додатками до вказаних 

документів, що є їх невід’ємними частинами, додатковими угодами, змінами та 

доповненнями, а також копіями актів прийому-передачі товарів, послуг (робіт) тощо. 
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Документи та інформація, надані іноземною мовою, повинні супроводжуватись 

перекладом на українську мову, який засвідчується у встановленому порядку. 

Документи, що подаються в електронному виді, мають відповідати вимогам Закону 

України «Про електронні документи та електронний документообіг». 

Відповідь на кожне поставлене питання цієї вимоги повинна бути надана згідно з 

нумерацією цієї вимоги. 

Відповідь на цю вимогу має бути підписана керівником Товариства або 

уповноваженою особою (надати документи, що підтверджують її повноваження). 

У разі підписання відповіді уповноваженою особою, яка не є керівником, до відповіді 

має бути долучено оригінал довіреності або іншого документа, який належним чином 

посвідчує повноваження особи-підписанта. 

Відповідно до статей 7 та 16 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» державний уповноважений Комітету для реалізації завдань, покладених на 

Комітет, має повноваження при розгляді заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом 

випадках вимагати від суб’єктів господарювання інформацію, в тому числі з обмеженим 

доступом.  

Відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

вимоги органу Комітету є обов'язковими для виконання у визначені ними строки.  

Відповідно до статті 221 зазначеного Закону суб'єкти господарювання, інші юридичні особи, 

їх структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні 

особи зобов’язані на вимогу органу Комітету, голови територіального відділення Комітету, 

уповноважених ними працівників Комітету, його територіального відділення подавати 

документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з 

обмеженим доступом та банківську таємницю, необхідну для виконання Комітетом завдань, 

передбачених законодавством про захист економічної конкуренції.  

Документи, які надаються Комітету, мають бути складені із зазначенням кількості 

сторінок, мати нумерацію сторінок та реєстр наданих документів відповідно до нумерації 

сторінок.  

У разі наявності великої кількості документів, матеріали розбити на томи, кількість 

аркушів в одному томі не повинна перевищувати 200 сторінок. 

У разі надання інформації з обмеженим доступом (у тому числі конфіденційної 

інформації) Товариство зобов’язано: (1) зазначити, яка саме інформація має обмежений 

доступ, у тому числі, які саме документи або частини документів містять інформацію з 

обмеженим доступом; (2) надати обґрунтування щодо віднесення інформації до інформації із 

обмеженим доступом; (3) така інформація повинна бути подана в опечатаному конверті 

окремо (на конверті та кожній сторінці повинно бути чітко зазначено «інформація з 

обмеженим доступом»).  

Крім того, Комітету надається не конфіденційна версія документів чи іншої 

інформації, зокрема з виключеною, зачорненою чи в інший спосіб зміненою інформацією, 

яка забезпечує достатній її захист та досягнення цілей, передбачених пунктами 2 та 3 

частини шостої статті 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України». 

У разі відсутності можливості надання запитуваної інформації у визначений цією 

вимогою строк не пізніше кінцевої дати на надання відповіді, визначеної у цій вимозі, ви 

можете звернутися до Комітету з обґрунтованим клопотанням про подовження строку на 

надання інформації на цю вимогу, із поясненням причин неможливості надання запитуваної 

інформації у визначений строк. 
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Згідно з пунктами 13, 14, 15 статті 50 та статтею 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» неподання органу Комітету інформації в установлені строки, 

подання інформації в неповному обсязі у встановлені строки, подання недостовірної 

інформації визнаються порушенням законодавства про захист економічної конкуренції і 

тягнуть за собою відповідальність у вигляді штрафу у розмірі до одного відсотка доходу 

(виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 

останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

Відповідь на цю вимогу, а також всі додатки до неї, які є у наявності у форматі word 

та/або excel, необхідно також направити на електронну пошту Shevchenko_k@amcu.gov.ua.  

Контактна особа Комітету – Катерина Шевченко, головний спеціаліст відділу 

розслідувань недобросовісної конкуренції невиробничої сфери Управління розслідувань 

недобросовісної конкуренції; телефон – (044) 251-60-28, Shevchenko_k@amcu.gov.ua.   

 

Додаток: фотокопія упаковки продукції на 1 арк.   

 

 

Державний уповноважений                                                  Сергій ШЕРШУН 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Катерина Шевченко (044) 251-60-28 
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